Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 109

Wednesday, June 7, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

"0.50 per head" should read "0.25 per head" and in the 13th line, "0.025 per head" should read "0.25 per head".

BILLING CODE 1505-01-D

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 651

RIN 0648-AH66

Northeast Multispecies Fishery; **Exemption Supplement to Framework**

Correction

In rule document 95-12320 beginning on page 26841 in the issue of Friday, May 19, 1995, make the following corrections:

§651.20 [Corrected]

in the third line, insert "Small Mesh

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection Service

7 CFR Part 319

[Docket No. 91-074-6] RIN 0579-AA47

Importation of Logs, Lumber, and Other Unmanufactured Wood Articles

Correction

In rule document 95-12789 beginning on page 27665 in the issue of Thursday, May 25, 1995, make the following corrections:

§ 319.40-6 [Corrected]

- 1. On page 27679, in § 319.40–6(b)(2), in the fourth line, delete "wholly"
- 2. On the same page, in § 319.40-6(c), the third line should read "except places in Asia that are".
- 3. On the same page, in § 319.40–6(c), in the fourth and fifth lines, delete the phrase "wholly or in part".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection Service

9 CFR Part 130

[Docket No. 92-174-1]

RIN 0579-AA67

Import/Export User Fees

Correction

In proposed rule document 95-12999 beginning on page 27913 in the issue of Friday, May 26, 1995, make the following corrections:

§130.7 [Corrected]

On page 27921, in §130.7(a), in the third column, in the table, under the "User fee" column, in the 7th line,

DEPARTMENT OF COMMERCE

[Docket No. 950410096-5135-02: I.D. 050595B]

- 1. On page 26843, in § 651.20(8)(i), in the third line, insert "Small Mesh Area 1; " after "in".
- 2. On the same page, in § 651.20(8)(ii), Area 2; and" after "in".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

Patent and Trademark Office

37 CFR Part 1

[Docket No. 950501124-5124-01] RIN 0651-AA74

Revision of Patent and Trademark Fees

Correction

In proposed rule document 95-12751 beginning on page 27934 in the issue of Friday, May 26, 1995, make the following corrections:

1. On page 27935, in the first column, under Statutory Provisions, in the second full paragraph, in the third line, "34 U.S.C." should read "35 U.S.C.".

§1.19 [Corrected]

2. On page 27938, in § 1.19(a)(1)(iii), in the fifth line, "consumer" should read "customer".

§1.20 [Corrected]

3. On the same page, in § 1.20(g), in the fifth line, "field" should read "filed".

§1.492 [Corrected]

- 4. On page 27939, in § 1.492(a)(5), in the fourth line, "Patient" should read "Patent".
- 5. On the same page, in § 1.492(d), in the fifth line, "applicant." should read "application.".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

33 CFR Part 165

[CGD11-94-007]

RIN 2115-AE84

Regulated Navigation Area; San Francisco Bay Region, CA

Correction

In rule document 95–8124 beginning on page 16793 in the issue of Monday, April 3, 1995, make the following corrections:

1. On page 16793, in the SUMMARY section, in the third column, in the eighth line, "with" should read "will".

§165.1114 [Corrected]

- 2. On page 16797, in the first column, in $\S 165.1114(c)(1)(i)$, in the first line, the coordinate "27°47'18"N" should read "37°47′18″N".
- 3. On the same page, in the same column, in the same section, in the 11th line, the coordinate "27°49'22"N" should read "37°49'22"N".
- 4. On the same page, in the third column, in §165.1114(c)(1)(ii)(F)(4), in the nineth line, the coordinate ''38°03′23″N''should read ''38°03′13″N''.
- 5. On page 16798, in the first column, in $\S165.\overline{1114}(c)(1)(ii)(F)(7)$, in the 10th line, the coordinate "122°21′12″W;' should read "122°22′12″W;".
- 6. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the 11th line, the coordinate "37°48′26″N;" should read "37°47'26"N;
- 7. On the same page, in the third column, in §165.1114(e)(3)(i)(B)(2), in the third line, "transmit" should read ''transit''.

BILLING CODE 1505-01-D